n Z/6 kiimesinde
4a@5

ifadesinin esiti asadidakilerden hangisidir?

|

A)0 B)1 c)2 D)3 E)

E Z/5 kiimesinde
(3@2)o4

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)D B)1 C)2 D)3 E)4

E ZIT kimesinde
fix)=3x+4
olduguna gore, (fof)(x) nedir?
A)3x+2 B)2x +3 C)2x+2
D)3x +4 E)4x+5

Z/6 kiimesinde
x2=4

denkleminin ¢oziim kiimesi kag elemanhdir?

A)0O B) 1 C)2 D)3 E)4

ZIT kiimesinde
3x=4

denklemini saglayan x asagidakilerden hangisidir?

A)1 B)3 C)4 D)5 E)6

Z/5 kiimesinde,
+2=1

denklemini saglayan x asagidakilerden hangisidir?

~ - | - I - |

Z/12 kimesinde,
3x=0

denkleminin ¢oziim kiimesi kag elemanlidir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5



EX 25 kiimesinde,

3x=1
olduguna gore, x yerine asagidakilerden hangisi yazila-
billir?
A)D B)1 C)2 D)3 E)4
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Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)C, 4)C, 5)E, 6)E, 7)C, 8)C,



